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Ata da 6ª Sessão Ordinária – 13/03/2017 

 
Aos treze dias do mês de março de dois mil e dezessete, ás 18:00h. Iniciou-se sob a Presidência do Vereador 
Sr. Eliseu Marciano Presa a sexta Sessão Ordinária da 14ª Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do 
Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum o Sr. Presidente determinou a chamada dos Srs. Vereadores e 
declarou aberta com as presenças de todos conforme costa o livro de registro de presenças. Na sequência 
foi efetuada a leitura de um texto bíblico, pela Nobre Vereadora Flavia Dartora, prosseguindo, o Sr. 
Presidente solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior colocou em discussão e votação e declarou aprovada. 
No Pequeno Expediente determinou a leitura das correspondências recebidas, recebeu atenção especial o 
Protocolo 98/2017 que dispõe sobre pedido de Licença do Vereador Boaventura Manoel João Mota para 
tratamento de Saúde, e na sequência considerando o pedido efetivado com sua leitura em plenário 
determinou a Secretaria da Câmara Municipal a elaboração imediata de ofício de Convocação ao suplente 
para tomar posse em Sessão Extraordinária dia 15 as 10:00 determinou também a convocação por escrito. 
Passando para Ordem do dia com matéria do Poder Executivo Municipal colocou em 2ª votação colocou os 
projetos de Leis 027, 28 e 33/2017 que respectivamente são: autorizam aberturas de créditos sobre superávit 
financeiro em 2016 destinado a folha de pagamento na educação, superávit financeiro 2016 para incluir no 
PPA e LDO para atividades na Casa Lar e por fim dispõe sobre alteração no Conselho Executivo de Trânsito e 
declarou aprovados por unanimidade. Em 1ª votação colocou o Projeto de Lei 26 e 34/2017 e declarou 
aprovados. Em votação pela tramitação legal colocou os Projetos de Leis 32, 37, 39 e 40/2017, declarou 
aprovados pela Tramitação Legal e enviou as comissões competentes para análise. Passou para as matérias 
do Poder Legislativo Municipal, a Vice-Presidente Flavia Dartora colocou em apreciação a indicação 28/2017 
do Vereador Eliseu Marciano Presa que indica academia ao ar livre nas comunidades Linha Cacic e Santa Rita 
devidamente apreciada pelo autor, determinou o envio ao setor competente e retornou a continuidade da 
Sessão ao Presidente titular e ele colocou em apreciação  as indicações: 30/2017 do Vereador Francisco 
Machado Mota indica calçamento na Linha Caravágio, na 31/2017 Ver. Edson Ferreira indica asfalto da BR 
277 ao acesso a Empresa Friela. Vereador Lafaiete Ganda Meira indica redutores de velocidades em várias 
ruas na cidade através da indicação 32/2017, todas as indicações foram apreciadas por seus autores e o Sr. 
Presidente determinou o envio ao Prefeito Municipal para providências e passou para Palavra Livre referente 
as matérias da Ordem do Dia Vereador Prof. Ari comentou sobre o Projeto de Lei 32/2017 manifestou seu 
descontentamento com comentários inverídicos sobre os Vereadores por parte de alguns antes mesmos do 
projeto ser oficializado na Câmara   e afirmou que os Vereadores  estarão analisando o projeto farão o melhor 
em prol da população. Não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Palavra Livre e 
passou para fase final da Sessão agradeceu as presenças dos visitantes e as comunidades representadas, 
convocou os Srs. Vereadores para Sessão Ordinária no dia e horário regimental e Sessão Extraordinária dia 
15 do corrente as 10:00 para posse do suplente de Vereador Sr.  Volmer Roberto Tschinkel determinou a 
lavratura desta Ata e em nome de Deus declarou encerrada a presente Sessão Ordinária 
      

Eliseu Marciano Presa                                                                               Vanderlei dos Santos                                                                                 

Presidente                                                                                                         1º Secretário 

        

http://pt.wikipedia.org/wiki/Imagem:BrasaoSaoMigueldoIguacu.jpg

